

„A ravishing story born in tears!”

- Bogdan Vaida (crying reader)

Povestea Micului Suflet

Din colecția „Desert pentru suflet”
Trăită de Denisa Spiridon

Povestea micului suflet

În ceruri, printre norii pufoși, locul unde se construiesc fabrici de roboți și povești cu unicorni, își duceau existența sufletele de pretutindeni.

Până într-o zi, când o parte din suflete s-au plictisit de perfecțiunea Creației, de armonia absolută și pacea care domnea printre ele.

Entitatea Supremă, cunoscută și sub numele de iubire absolută, s-a decis să le ofere sufletelor șansa de a experimenta și de a se aventura în ceva nou și necunoscut, numit Viață.

A creat viața pe pământ și, ca să facă totul mai atractiv și mai intens, dar și să le ușureze sufletelor tranziția, a creat Cercurile Vieții.

Cercurile erau nenumărate, viața pe pământ avea să fie atât de complexă și în atât de multe culori, iar sufletele aveau șansa de a alege cum vor să și-o trăiască și ce să experimenteze.

Sufletele, cuprinse de curiozitatea de a trăi viața, s-au decis să se arunce fiecare într-un cerc, convinse că Iubirea îi însoțește permanent, în orice călătorie, așa că nu trebuie să le fie teamă. Multe suflete au sărit cu entuziasm în diferitele cercuri, iar pe altele, le vedeai așezându-se timid pe un norișor și lăsându-se să alunece ușor.

Un suflet mai aparte a fost cel mai încântat dintre toate. Era atât de bucuros și entuziast, încât își dorea să intre în toate cercurile deodată, dacă s-ar fi putut. Iubirea, l-a îndemnat să își aleagă Cercul Aventurii, convingându-l că acolo va putea să

trăiască atât de multe experiențe, încât la final va fi simțit că a trăit mai multe vieți.

Sufletul, plin de bucurie, s-a aruncat nerăbdător în cerc.

Un singur suflet stătea deoparte și privea temător cum prietenii lui se îndepărtează cu toții, dornici să trăiască alte experiențe și să cunoască viața.

Marea Entitate s-a apropiat de el, iar micul suflet i-a zis:

-Nu înțeleg de ce toți prietenii mei vor să plece de aici, din locul unde totul este ideal. Ce ți-ai putea dori mai mult?

-Dă-mi voie să îți spun o poveste despre viață. Când sufletele vor ajunge pe pământ și vor deveni oameni, emoțiile lor vor despărți zarea în două. Se va face întuneric, mulți se vor speria, iar o parte din ei vor aprinde felinare în întuneric, până la venirea zorilor când vor aduce binecuvântări Celui de Sus, fiindcă lumina s-a făcut din nou prezentă. Însă întunericul, se va întoarce. De data asta, mai mulți vor aprinde felinare și prin cercul lor micuț de lumină, îi vor încălzi și lumina pe alții. Zorii nu se vor lăsa așteptați. Iar apoi, întunericul va veni din nou, dar se vor ivi și zorii. Oamenii se vor obișnui cu asta. Și vor numi acest proces magic, noapte și zi. Vor apărea încontinuu pe pământ suflete noi, care nu vor avea noțiunea de noapte și zi, dar o vor învăța și ele pe parcurs.

-Iar oamenii vor învăța că nu se pot bucura de zori, fără întuneric?

-Oamenii vor învăța că dacă într-un moment din viața lor se află în întuneric, înseamnă că se vor trezi într-o dimineață luminoasă.

Micul suflet nu părea să dea vreun semn că ar vrea să înainteze și să intre într-un cerc.

-Și nu voi mai deosebi niciun suflet? Ce se va întâmpla cu prietenii mei?

-Prietenii tăi vor deveni oameni, care în esența lor, sunt suflete. Și vor trebui să își amintească că au în ei tot ceea ce au nevoie, că sunt energie divină și iubire pură.

-Dar în această experiență nouă, numită viață, nu voi mai recunoaște un anume suflet, care mi-aș fi dorit foarte mult să își ia rămas bun de la mine?

Marea Entitate, știind motivul pentru care micul suflet era trist, i-a spus cu blândețe:

-Vorbești despre sufletul care s-a aruncat în cercul aventurii.

Acum înțeleg. Acel suflet este unul special, care va ieși destul de repede din cercurile în care va intra negreșit în viață, pentru a se întoarce întotdeauna în Marele Cerc al Aventurii. Să știi că așa este el, nu și-a dat seama că te-ar face să suferi plecând fără să își ia rămas bun de la tine. Sufletele vor încerca prin experiența vieții să își trăiască natura lor adevărată, aceea de a fi ei înșiși. Dar am o veste bună, cercul aventurii se întrepătrunde cu cercul suferinței. Dacă vei alege cercul suferinței, îl vei mai întâlni. Ești liber să alegi orice vrei. Chiar și să rămâi alături de mine.

Micul suflet părea să se îndoiască.

-Dar nu vreau să aleg Cercul Suferinței! Eu vreau să trăiesc alături de Tine, în pace și iubire absolută! Dar...

-Dar îți dorești și să fii alături de celălalt suflet.

Micul suflet a oftat. Știa că e adevărat și avea impresia că nu are cum să își împace amândouă dorințele.

-Eu voi fi mereu alături de tine. Chiar și atunci când nu îți vei aminti, când mă vei fi uitat, când vei vrea să te răzbuni pe

mine, când mă vei ignora sau când te vei întoarce la mine, la adăpostul iubirii Mele.

Șovăind, micul suflet s-a apropiat de cercul suferinței.

Entitatea Supremă își cunoștea toate sufletele și toate erau speciale. Acesta, era micuț și anxios, chiar și în ceruri, unde totul era perfect. Însă, știa că îl va câștiga și îl va convinge să încerce ceva ce îi va aduce cea mai frumoasă experiență prin care va cunoaște iubirea.

-Îți voi spune acum, povestea KFC-ului, ceva ce există doar pe pământ...

După ce a ascultat până la capăt povestea, micul suflet, s-a entuziasmat mai tare decât tovarășul său, sufletul care alesese cercul aventurii.

Entitatea Supremă știa că micul suflet era construit din extreme și că la fel de intens cum simțea frica, pe atât de intens simțea și iubirea și entuziasmul, iar contrastul acesta va putea fi simțit în totalitate doar pe pământ. În acel moment, micul suflet s-a simțit cuprins de Iubire și și-a dat drumul de pe un norișor pufos, direct în cercul suferinței.

Marea Entitate a legat cele două cercuri, cel al suferinței și al aventurii, și a țesut destinele celor două suflete, unite acum pentru a cunoaște împreună experiența completă a iubirii.

Morala poveștii: Am ajuns în viață ca să trecem fie prin cercul suferinței, fie prin cercul aventurii. Dar chiar dacă trecem prin cercul suferinței, întotdeauna există KFC!

www.denisaspiridon.com

Despre autor

Denisa Spiridon este o tânără pasionată de poezie, muzică și artă, în general, de profunzimea lucrurilor, a oamenilor sau a situațiilor gri.

Emoțională și vulnerabilă, simțind intens și trăind la maxim orice moment de entuziasm debordant sau tristețe profundă, frică adâncă sau iubire ce nu poate fi cuprinsă, autoarea a scris numeroase jurnale personale, sute de poezii și texte emană erotism și emoție.

Dacă vrei să afli mai multe, te invit să arunci o privire pe blogul creat de ea: denisaspiron.com, unde vei găsi fragmente ale intensității trăirilor ei.

“She creates genuine dramas, genuine chaos and whirlpools of feelings.”

~Anaïs Nin